



Ministério da Educação
Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais
Diretoria de Educação a Distância

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 034, DE 08 DE OUTUBRO DE 2018

**PROCESSO SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA O CURSO TÉCNICO EM
INFORMÁTICA PARA INTERNET A DISTÂNCIA DE NÍVEL MÉDIO NA
MODALIDADE CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE.**

**O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS,
CAMPUS ALMENARA,** por intermédio de seu Diretor-Geral, no uso de suas
atribuições resolve:

I- retificar o Edital nº 034 de 08 de outubro 2018, para o Processo de Seleção Simplificada para o Curso Técnico em Informática para Internet a Distância de Nível Médio na Modalidade Concomitante/Subsequente.

Onde se lê:

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS/PERÍODOS	LOCAL
DIVULGAÇÃO E INSCRIÇÕES			
3.1	Publicação do edital	08/10/2018	ead.ifnmg.edu.br
3.2	Período das Inscrições	15/10/2018 a 26/10/2018	ead.ifnmg.edu.br
RESULTADO PRELIMINAR			
3.3	Resultado Preliminar	29/10/2018	ead.ifnmg.edu.br
3.4	Apresentação de Recursos	30 e 31/10/2018	ead.ifnmg.edu.br
RESULTADO FINAL			
3.5	Resultado dos Recursos	01/11/2018	ead.ifnmg.edu.br
3.6	Homologação e Publicação	01/11/2018	ead.ifnmg.edu.br
3.7	Matrículas 1 ^a chamada	05 a 06/11/2018	No Polo ao qual se inscreveu.
3.8	Caso não sejam preenchidas todas as vagas, poderão ocorrer outras chamadas, de acordo com a necessidade.		

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS/PERÍODOS	LOCAL
DIVULGAÇÃO E INSCRIÇÕES			
3.1	Publicação do edital	08/10/2018	ead.ifnmg.edu.br
3.2	Período das Inscrições	15/10/2018 a 26/10/2018	ead.ifnmg.edu.br
RESULTADO PRELIMINAR			
3.3	Resultado Preliminar	01/11/2018	ead.ifnmg.edu.br
3.4	Apresentação de Recursos	06 e 07/11/2018	ead.ifnmg.edu.br
RESULTADO FINAL			
3.5	Resultado dos Recursos	09/11/2018	ead.ifnmg.edu.br
3.6	Homologação e Publicação	13/11/2018	ead.ifnmg.edu.br
3.7	Matrículas 1ª chamada	21 a 22/11/2018	No Polo ao qual se inscreveu.
3.8	Caso não sejam preenchidas todas as vagas, poderão ocorrer outras chamadas, de acordo com a necessidade.		